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表示システム

（１） 表示システムの構築

（ａ）機器の接続と準備

① メイン用 PC（PC1）に USB･LAN 変換器を接続し、それとヒート表示用 PC（PC２）とをク

ロス LAN ケーブルで接続。

② PC2 に高輝度プロジェクターを VGA ケーブルで接続し、高輝度プロジェクターの出力とモニ

ターと VGA ケーブルで接続する。

③ PC1、PC2 とも Windows を最新状態に更新し、Windows のファイヤウオール（パブリックネ

ットワーク）を停止し、Wi-Fi を OFF にする。

（ｂ）ネットワークの構築

   ① IP アドレスを設定（PC1：192.168.0.223、PC2：192.168.0.101）

・設定→ネットワークとインターネット→イーサネット→アダプタのオプションを変更する→イ

ーサネットを右クリックでプロパティーを選択→インターネットプロトコルバージョン 4

（TCP/IPv4）をダブルクリック→「◎次の IP アドレスを使う」を選択し、IP アドレスは P

Ｃ1「192.168.0.223」PＣ2「192.168.0.101」、サブネットマスク「255.255.255.0」を

入力して OK。

② 互いのコンピューターが見えていることを確認

・エクスプローラを開き、ネットワークをクリックして、相手コンピューターが表示されること

を確認する。

※「ネットワーク探索が無効です。ネットワークコンピューターとデバイスは表示できません。

『ネットワークと共有センター』でネットワーク探索を有効にしてください」が表示された

場合、ＯＫ→「ネットワーク探索」を選択。「ネットワーク探索が無効になっています。ネッ

トワークコンピューターとデバイスは表示されません。変更するにはクリックしてくださ

い」の表示が出たらそれをクリックし、「ネットワークファイルの探索とファイル共有の有効

化」を選択→「いいえ」を選択する。

※「このコンピューターはネットワークに接続していません。接続するにはクリックしてくださ

い」が表示された場合、それをクリックし、ネットワークに接続を選択する。それでも変化

がない場合は、LAN 接続ケーブルが外れていないか確認する。

それでも接続できない場合は、LAN ケーブルをつないだまま、パソコンを再起動する。

※それでも相手コンピューターが見えない場合

見えない相手先パソコンで、サービスを再起動する。

（スタート→Windows 管理ツール→サービスの

Function Discovery Provider Host

Function Discovery Resource Publication

SSDP Discovery

UPnP Device Host

夫々について→サービスの開始→サービスの再起動）

③ PC2 の Z ドライブ（PD パソコンの場合は Y ドライブ）の割当て

・PC1 のデータフォルダーC:\DCSdata を共有
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  プロパティー→共有→詳細な共有→□このフォルダーを共有するにチェック、アクセス許可→

グループ名またはアクセス名：Everyone、アクセス許可：□読み取りにチェック→OK

・PC2 のネットワークを開き、表示される PC1 の競技会データフォルダーを右クリックして、

「ネットワークドライブの割り当て」を選択してｚドライブに割り当てる。（PC1 が表示され

ない場合は、PC2 のアドレスバーに\192.168.0.223 を入力して検索すると、PC1 の共有フ

ォルダーが表示される。）

ドライブの割当は、次の方法でもよい。PC2 のエクスプローラを開き、PC 上で右クリックし

て「ネットワークドライブの割り当て」を選択し、ドライブで「ｚ」を選択し、フォルダーの

参照で競技会データフォルダーを選択する。

このときネットワークパスワードが要求される場合は、メイン用パソコン PC1 のアカウント

「JDSFNARA-PC1」とパスワード「jdsfnara」を入力する。

（ｃ）表示システムの動作確認

   ① PC1 の設定

・PC1 で支援システムを開き、既存データで「リアル動作確認用￥000001」を設定する。

    ・メンテナンスを開き、「表示システム用データ作成」をクリックし、表示システム用データを

作成する。

   ② PC２の設定

・PC2 でブースターから表示システムを開き、該当データフォルダーに、PC1 の「リアル動作

確認用￥000001」を設定する。

・PC2 のタスクバーを消す

タスクバーを右クリックし、「タスクバーの設定」を選択し、「タスクバーを全てのディスプ

レイに表示する」を OFF に設定する。

・PC2 のディスプレイの設定

設定→システム→ディスプレイ→「複数のディスプレイ」で「表示画面を拡張する」を選択

し、変更の維持をクリックし、ディスプレイ１を選択して「解像度」で「1366×768（推

奨）」を選択し、ディスプレイ２を選択して「1024×768（推奨）」を選択し、「適用」をク

リックし「変更の維持」をクリックする。

・プロジェクターおよびモニターが正常に表示されることを確認

【トラブル対応】

※ 司会用モニターが動作しなくなった場合

PC2 のディスプレイ設定の「ディスプレイの詳細設定」でディスプレイ２を選択し、「リ

フレッシュレート」を 60.004Hz に変更する（60.000Hz と 84.997Hz ではモニター

が動作しない）。

※ プロジェクター表示画面が小さくなり、司会モニターが消えた場合

ディスプレイの設定→ディスプレイ２を選択→アダプタのプロパティーの表示→モニター

→画面のリフレッシュレートの 60 ヘルツを他のレートに変更し、再度 60 ヘルツに戻

す。

※ プロジェクターの表示画面が欠ける場合、表示システムを再起動する。

※ プロジェクターに画面が表示されない（拡張モードになっていてマウスポインターは表示

される）場合、表示システムを再起動する。
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（２）競技会前の動作確認

・PC2 の Windows を最新状態に更新し、Windows のファイヤウオール（パブリックネットワー

ク）を停止し、Wi-Fi を OFF にする。

・PC2 の表示システムを更新（支援システムのブースターで更新）

・PC1 に接続した USB・LAN 変換器と PC２とをクロス LAN ケーブルで接続

・PC2 のエクスプローラを開き、PC の下の「DCSdata (\\JDSFNARA-PC1)(z)」に「×」印

が付いていれば、それをダブルクリックする。このとき、ID と PW を求められたら、ID に

「JDSFNARA-PC1」を、PW に「jdsfnara」を入れる。

・PC2 で表示システムを起動させ、今回の競技会のデータフォルダー設定

・支援システムのメンテナンスで表示システム用データ作成

・PC2 にプロジェクター、モニターを接続

・PC2 のディスプレイの設定

設定→システム→ディスプレイ→「複数のディスプレイ」で「表示画面を拡張する」を選択

し、変更の維持をクリックし、ディスプレイ１を選択して「解像度」で「1366×768（推

奨）」を選択し、ディスプレイ２を選択して「1024×768（推奨）」を選択し、「適用」をクリ

ックし「変更の維持」をクリックする。

・PC2 のタスクバーを消す

タスクバーを右クリックし、「タスクバーの設定」を選択し、「タスクバーを全てのディスプレ

イに表示する」を OFF に設定する。

・プロジェクター、モニターに正常に表示されることを確認
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（３）表示システムの運用

① 表示システムを起動

表示システム起動直後の画面（この画面の右上の部分が、

スクリーンに表示される）。

・該当データフォルダーに当該競技会のフォルダー

が設定されていることを確認する。

・進行掲示板に何も表示されない場合は、支援シス

テムで表示用データを作り直して、再読み込みす

る。

② プロジェクター表示の設定

  ・Ment をクリックしてシステムメンテナンス画面

を開く。

  ・水平位置を調整（→に「1367」を入れて

Enter）。

  ・垂直位置を調整（↑に「0」を入れて Enter）。

  ・背景色を黒くする（Base Color に「0」を入れて

Enter）。

  ・TOP をクリックして、元の画面に戻す。
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③ 競技開始前

・Title ボタン を押して、Welcome 画面を表示する。

・←Do ボタン を押して、左下部を≫表彰≪画面に切り替える。

・「◎決勝実施順」を選択して最初の決勝競技名が表示されることを確認し、「 
྅྄྆ 表示連動→」

にチェックを入れ、「↓結果表示手順」で「◎同時」を選択しておく。

・種目表示ボタン      を「Yes」にしておく。
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④ 予選～準決勝

・競技番号送りボタン  （左クリッ

クで進む、右クリックで戻る）を押

して、競技番号を選択する。

・Heat ボタン   を押して、最初の

種目の第１ヒートと第２ヒートを表

示する。

・１ヒート目が終われば、ヒートめく

りボタン   を押して、第２ヒート

と、第３ヒート（または次の種目の

第１ヒート）を表示する。

以下、ヒートが終わる毎に、ヒート

めくりボタン   を押していく。

  ※１ヒートのみの競技の場合は、１種

目目終了後にヒートめくりボタン   

を押してもヒート表示は変化し

ないが、最終種目表示      

は Yes に変わる。

またこの場合は、種目名も表示され

ない。

・競技が終われば、競技送りボタン

を押して、Heat ボタン

を押して、次の競技のヒートを表示

する。

※ 結果発表を行う場合は、競技が終わ

ると、Qualify ボタン を押し

て、結果発表画面を約 10 秒間表示

した後、競技送りボタン を押

し、Heat ボタン を押して、次

の競技のヒートを表示する。

  ※ 次の競技が決勝の場合は、競技送り

ボタン を押すと、決勝進出者名

が表示される。

これをヒート表示に変更する場合は

Heat ボタン を押す。

また決勝進出者名の表示に戻す場合

は、「Final」ボタン を押す。   
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⑤ 決勝終了時

・支援システムで「→確認 OK」ボタンが押されたら、Ready ボタン   を押し、Go！ボタン

を押して、スクリーンに決勝結果を表示する。

・次の競技のアナウンスが始まれば、Final ボタン を押し、競技送りボタン を押す。

（次の競技が決勝でない場合は、この操作で、次の競技のヒートが表示される。）

⑥ 同点決定戦時

・「任意のメッセージが出力可能」の文字を「同点決定戦」に変更して、Say!をクリックする。

⑦ 表彰式

・予め、表彰する最初の競技を選択しておく。

・Ready ボタン   を押すと、その下に順位が表示される。

・Go！ボタン   を押す。

・「Next↓」ボタンを押して次の競技を出し、②～④を繰り返す。


